

NOVI LAND ROVER DISCOVERY

Još jedna premijera ovogodišnjeg sajma automobila u Parizu je i nova, peta generacija Land Roverovog modela Discovery (prva generacija je predstavljena još 1989. godine).

Â

Land Rover je inače još ranije objavio sliku na kojoj je u potpunosti otkriven prednji deo vozila, a danas smo konačno u prilici da vidimo kompletno vozilo. Mada, velikog iznenađenja i nema imaju u vidu sve one pijunjske slike test primeraka sa malo kamuflaže. Takođe, dizajn je urađen po uzoru na Discovery Vision concept iz 2014. godine. Kako bilo, pred nama je vozilo koje odlikuju prostraniji enterijer sa sedam sedišta (uz novi Seat Fold sistem sklapanja zadnjih sedišta), još kvalitetniji materijali, veći prtljag i još bolje off-road karakteristike nego ranije (ovde treba pomenuti i All-Terrain Progress Control sistem - ATPC). Novi Discovery je i značajno lakši od dosadašnjeg (i do 480 kg u nekim verzijama) i ekonomičniji, a napravljen je na PLA platformi (Premium Lightweight Architecture). Land Rover navodi da koeficijent otpora vazduhu iznosi 0.35, kao i to da će kupci moći da biraju između 12 dizajna alu točkova (do 22 inča). Novi Discovery je dugačak 4970 mm, širok 2200 mm (sa bočnim retrovizorima), visok 1846 mm, dok je međuosovinsko rastojanje produženo na 2923 mm. A to se prtljag tiče, kada su u funkciji prva dva reda sedišta zapremine istog iznosi 1231 litar, a ako su u upotrebi sva tri reda na raspolaganju je 258 litara. Od opreme treba pomenuti i adaptivni cruise control, sistem za prepoznavanje saobraćajnih znakova, sistem koji upozorava na izlazak vozila iz njegove trake, kamera sistem od 360 stepeni, inteligentni limiter brzine, sistem koji nagleda stanje vozača, Park assist... U gami motora su četvorocilindri i šestocilindri, i to 2,0 litarski turbo-dizel sa 4 cilindra (u verzijama Td4 sa 180KS / 430 Nm i Sd4 sa 240KS / 500 Nm), pa 3,0 litarski šestocilindri Td6 turbo-dizel sa 258KS i 600 Nm, kao i 3,0 litarski V6 benzinac koji razvija 340KS i 450 Nm.

Svi motori su u kombinaciji sa osmostepenim automatskim menjačem.

Novi Land Rover Discovery će se u prodaji na evropskom tržištu pojaviti na proleće 2017. godine, u verzijama S, SE, HSE i HSE Luxury, pri čemu cene u Nemačkoj startuju od 50.500 eura. Na startu prodaje će biti dostupan i Discovery First Edition, sa pomenutim V6 benzincem, Namib Orange bojom, crnim detaljima, posebnim oznakama i bogatijom opremom, ali u ograničenoj seriji (u SAD-u će biti dostupno 500 komada).

AUTOBLOG.RS

30.09.2016.

{mosgoogle center}